

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报  
国内统一刊号 CN41—0049 总第 6308 期

2012年6月19日 星期二 壬辰年五月初一  
<http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里多云间晴天,偏东风 2 级~3 级,最高温度 35℃ 左右,最低温度 22℃ 左右。预计:明天多云间晴天。

周口市气象台 6 月 18 日 18 时发布

河南农信金燕卡



客服热线:96288

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

## 我市 100 个项目昨日集中开工

徐光下达开工令 岳文海讲话



昨日,市四大班子领导为我市 100 个项目集中开工暨川汇区家乐福商业综合体项目奠基。据了解,这 100 个项目总投资 373.8 亿元,今年计划完成投资 129.7 亿元,是我市有史以来集中开工项目数量最多、投资规模最大的一次。

岳文海在讲话中代表市四大班子向所有来周口投资兴业和在家乡创业的企业家表示敬意,向 100 个项目的集中开工表示祝贺。岳文海指出,项目是经济工作第一抓手。近年来,市委、市政府高度重视项目建设,连续 6 年实施重点项目建设和“双十五”工程,催生了一批新的经济增长点。新一届市委、市政府立足周口实际,明确提出“四制工作法”,把今年确定为“招商引资项目落实年”和“承接产业转移突破年”。今天,全市 100 个项目集中开工,目的就是进一步动员全市各级各部门,迅速行动起来,统一思想,提高认识,掀起大上项目、上大项目的新高潮,为实现富民强市新跨越提供坚强有力的支撑,同时也向全社会表明,市委、市政府以项目建设为抓手,抢抓机遇,持续求进,实现经济又好又快平稳发展的决心和信心。

岳文海强调,当前,我市已进入工业化、城镇化加速推进,全面建设农业现代化的历史新阶段。要实现克难攻坚、跨越发展,争先进位、富民强市,缩小与先进地区的差距,与全省同步实现全面建设小康社会,就必须紧紧扭住项目这一抓手,以项目建设统揽经济工作,千方百计引项目,全力以赴上项目,以项目扩投资、保增长、促发展、惠民生。各位企业家要着眼事业、着眼长远,把时间当金钱,把速度当效益,精心组织,统筹安排,集中骨干力量,高标准建设、高效率推进、高质量完成项目。各级政府职能部门要着眼于服务、着眼于发展,认真贯彻市委、市政府关于优化发展环境的有关规定,为项目建设开绿灯、多帮忙、不添乱。督查督导部门要加强督促检查,跟踪问效,实施项目动态监管,对所有推进困难的项目列出清单,明确责任,排出时间节点,明确责任和任务,限期整改,扎实推进。市县两级要实行“一对一”跟踪服务,帮助解决项目建设中存在的问题,促进项目早建成、早达产、早见效。

岳文海强调,一次集中开工 100 个项目是值得纪念的喜事,但更应该把它看成一种导向、一种激励、一种动员。全市上下要把今天做一个新的起点,继续把工作的重点放在抓招商、上项目上,形成谋划一批、储备一批、开工一批、建设一批的项目建设良性机制,用项目拉长经济短板,强化经济长板,促使我市经济上档进位。(下转第二版)

## 掀起大上项目上大项目新高潮

本报评论员

2012 年 6 月 18 日,对于周口来说,是一个值得纪念的日子。继 3 月份分别在太康、西华召开全市承接产业转移暨招商引资工作现场会和推进会之后,这一天我们又集中开工了 100 个项目。这是我市经济建设中的一件盛事,是我市扩大开放、承接产业转移进程中的一项重要里程碑,标志着我市招商引资实现了重大突破。

近年来,市委、市政府高度重视项目建设,连续 6 年实施重点项目建设和“双十五”工程,催生了一批新的经济增长点。

新一届市委、市政府立足周口实际,明确提出“四制工作法”,把今年确定为“招商引资项目落实年”和“承接产业转移突破年”。昨天开工的 100 个项目,总投

资 373.8 亿元,今年计划完成投资 129.7 亿元,是我市有史以来集中开工项目数量最多、投资规模最大的一次,也是全市上下加大招商引资力度、承接产业转移、狠抓项目建设取得的重要阶段性成果。我们相信,这批项目的集中开工,必将带动相关产业的发展,拉动消费,促进就业;必将带来更多、更好、更大的项目在周口落地生根、开花结果;必将为我市经济社会持续快速发展注入新的强大动力。

当前,我市已进入工业化、城镇化加速推进,全面建设农业现代化的历史新阶段。要实现克难攻坚、跨越发展,争先进位、富民强市,缩小与先进地区的差距,与全省同步实现全面小康,就必须紧紧扭住项目这一抓手,以项目建设统揽经济工

作,千方百计引项目,全力以赴上项目,以项目扩投资、保增长、促发展、惠民生。全市上下要继续把工作的重点放在抓招商、上项目上,脚踏实地,务实重干,形成谋划一批、储备一批、开工一批、建设一批的项目建设良性机制,用项目拉长经济短板,强化经济长板,促使我市经济上档进位。

100 个项目集中开工是一种导向,是一种激励,是一种动员。全市上下要把这一天当做一个新的起点,围绕我市的资源禀赋、产业基础、园区特色,实施区域招商、产业招商、以商招商,明确重点产业,瞄准重点区域,盯紧重点企业,提高承接产业转移的针对性。要把优化项目建设环境作为重要的责任和使命,既要招新商,更要安老商;既要招新企业,更要服务好老企业,努力在项目引进和服务项目建设上出智慧、比能力、拼业绩,守好环保门槛,防止低层次转移,形成大项目顶天立地、小项目铺天盖地,投资拉动有力的良好发展格局,使周口发展更强劲、更绿色、更持续。

项目是经济社会发展的有效载体和重要支撑,是实现“三化”协调科学发展的不可或缺的最有效举措,

是确保经济平稳快速增长的最好抓手,是实现富民强市新跨越的最佳路径。

全市各级各部门要坚持项目建设为抓手,统一思想、提高认识,抢抓机遇、持续求进,在全市掀起大上项目、上大项目的高潮,为实现富民强市新跨越提供坚强有力的产业支撑。

陈锋指出,市委书记徐光同志在市委中心组,以提高凝聚力、创新力、执行力,加快富民强市新跨越为目标,所作的重要讲话,是市三届党代会之后,省委对周口市委、市政府主要领导班子进行调整后,在三届市委提出各项目标措施的基础上,结合上级的新要求和周口实际,对如何推进周口发展和建设提出一系

列新观点、新举措的一个概括和规范,是三届市委精神的延伸和发展,是周口在中原经济区建设中发挥重要作用支撑作用的一次认识层面和工作举措层面上的一个提升。

陈锋指出,市委书记徐光同志的这篇重要讲话,是我市正在开展“作风转变暨环境创优”活动的一个重要落脚点,是把这项活动引向深入的一项重要举措。转变作风、优化环境的目的是什么?目的就是增强各级党委、政府和广大党员干部在全市 1000 多万老百姓心中的领导作用、核心作用和凝聚作用;

就是让各级党委、政府和广大党员干部在执政能力上有新的提升,能够更好地把上级要求、周口实际和人民群众的愿望结合起来,创新领导方式转变,创新发展方式转变,进而提升执政能力;就是通过作风转变和环境创优,把各级党委、政府和广大党员干部的积极性激发起来,使省委、市委对周口的判断和要求,切合广大老百姓对各级党委的期盼,符合科学发展观,并在周口这块大地上生根开花结果。这些归根结底是需要各级党委、政府和广大党员干部及 1000 多万老百

姓扎实实地干、兢兢业业地干,努力推进“三化”协调发展,推进周口的追赶和跨越。

陈锋强调,徐光同志的讲话认真分析了我们在工作作风、社会发展等方面存在的差距,准确提出以提高“三力”为抓手,实现富民强市新跨越的目标。这是一个科学的判断,讲话通篇体现了科学发展观,体现了“三具两基一抓手”要求,体现了抓住机遇,稳中求进、又好又快的工作基调。所以,我们应当把徐光的讲话精神作为推动工作的重要抓手,切实学习好、贯彻好、落实好。

## 市委宣传部召开学习徐光讲话精神加强“三力”建设座谈会

本报讯 (记者 刘琰) 6 月 18 日下午,市委宣传部召开了学习徐光讲话精神加强“三力”建设座谈会。市委常委、宣传部长陈锋出席会议并讲话。

陈锋指出,市委书记徐光同志在市委中心组,以提高凝聚力、创新力、执行力,加快富民强市新跨越为目标,所作的重要讲话,是市三届党代会之后,省委对周口市委、市政府主要领导班子进行调整后,在三届市委提出各项目标措施的基础上,结合上级的新要求和周口实际,对如何推进周口发展和建设提出一系

列新观点、新举措的一个概括和规范,是三届市委精神的延伸和发展,是周口在中原经济区建设中发挥重要作用支撑作用的一次认识层面和工作举措层面上的一个提升。

陈锋要求,巩固学习提高阶段成果,加强自身建设,创建学习型机关。党管宣传、党管意识形态,是我们党在长期实践中形成的重要原则

和制度。宣传思想工作处在意识形态领域的最前沿,切实增强主流意识形态的亲和力、感召力,是当前亟待解决的重大课题。广大宣传工作者要加强学习,提高驾驭意识形态工作的综合能力,自觉把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种生活方式。(下转第二版)

## 市委宣传部召开“作风转变暨环境创优”活动第二阶段动员会

本报讯 (记者 刘琰) 6 月 18 日下午,市委宣传部召开“作风转变暨环境创优”活动第二阶段动员会。市委常委、宣传部长陈锋出席会议并讲话。

陈锋要求,宣传思想工作处在意识形态领域的最前沿,切实增强主流意识形态的亲和力、感召力,是当前亟待解决的重大课题。广大宣传工作

## 省委组织部副部长宗义看望慰问彭秀英家属



图为省委组织部副部长宗义在市委书记徐光等领导的陪同下,看望慰问彭秀英家属。(记者 王映 摄)

本报讯 (记者 李辽 王艳) 6 月 18 日,带着中组部、省委、省组组织部的委托,省委组织部副部长宗义前往淮阳县王店乡祝寨行政村打鸡园村,看望慰问舍己救人的彭秀英同志家属,并送去慰问金。宗义对彭秀英舍生取义的壮举给予高度评价,称彭秀英同志的事迹感人至深。市委书记徐光,市委常委、组织部长李明方等陪同前往。

宗义来到彭秀英家中,对彭秀英遗像三鞠躬。他深情地对彭秀英家属说,彭秀英同志的事迹感人至深,省委副书记、组织部长邓凯同志在批示中指出,彭秀英同志舍己救人的英雄事迹,值得广大党员干部认真学习。彭秀英在生死抉择时刻舍己救人的壮举和在日常生活中表现出的美德,

集中体现了一名共产党员不怕牺牲、甘于奉献、全心全意为人民服务的宗旨,体现了舍生取义、扶贫济困、乐于助人、勤劳朴实的中华民族传统美德,体现了平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血,生动诠释了新时期“三平”精神的深刻内涵,体现了一名共产党员立足岗位、时刻保持和发扬共产党员先进性的良好风尚,她用自己的实际行动为广大党员干部做出了榜样。新闻媒体要大力宣传彭秀英同志的先进事迹,进一步挖掘、解读其深刻内涵,让彭秀英的精神传播、感染每一位党员干部,发挥时代楷模的榜样引领作用,形成向上、向善的精神力量。宗义详细询问了彭秀英家属生活情况,鼓励他们好好生活,并叮嘱县乡相关部门人员一定尽力做好帮扶工作,帮助他们解决生活困难。宗义还鼓励全村群众以彭秀英同志为榜样,更加积极主动地投入到村里的经济社会发展中来,努力改变村里面貌。彭秀英的大女儿刘荣说:“母亲为我们树立了榜样,是我们的骄傲和自豪,我们将继承母亲的遗志,继续发扬乐于助人、无私奉献的精神和优秀品质,按照母亲的标准做一个好人,多为社会奉献爱心。”

徐光说,彭秀英同志的事迹非常感人,我们都要向她学习。市、县宣传部和组织部要落实好宗义副部长的要求,在全市迅速掀起向彭秀英同志学习的高潮,激发全市人民弘扬正气、干事创业、创先争优的巨大热情,凝聚起推动富民强市新跨越的强大精神力量。

## 岳文海主持召开会议

## 对集中开工的 100 个项目后续建设及下一步招商引资工作进行再调度再部署

本报讯 (记者 李莉) 为加快项目建设进度,进一步掀起招商引资工作高潮,6 月 18 日上午,在全市 100 个项目集中开工奠基仪式结束后,市长岳文海立即召开会议,对集中开工的 100 个项目后续建设及下一步招商引资工作进行再调度、再部署。

岳文海在听取市发改委、市工信局、市商务局等部门负责人对集中开工的 100 个项目具体情况和当前招商引资工作情况的汇报后,就如何确保项目有序推进、早日投产等有关后续建设工作及下一步招商引资工作进行再调度、再部署。

岳文海指出,项目是经济工作的第一抓手,开放是经济社会发展的持久动力,承接产业转移是实现富民强市新跨越的最佳途径。各级各部门一定要紧紧抓住新一轮经济发展的大好机遇,高度重视项目

建设工作,持之以恒地做好、做深、做实招商引资工作,促使周口早日实现富民强市新跨越。

岳文海强调,项目开工只是项目建设工作中的一个环节,更重要的是要抓好项目落地、项目推进工作。一要牢牢抓住新建项目工程施工的黄金期,以“督项目进度、查责任落实、促问题解决”为主要任务,有效把“作风转变暨环境创优”活动与推动项目建设工作有机结合起来,调动一切积极因素,采取有力措施,抓住关键环节,解决好项目前期推进、施工环境、资金保障等突出问题,全面掀起项目建设的新高潮。二要加强领导,相互配合,形成联动。

岳文海指出,项目是经济工作的第一抓手,开放是经济社会发展的持久动力,承接产业转移是实现富民强市新跨越的最佳途径。各级各部门一定要紧紧抓住新一轮经济发展的大好机遇,高度重视项目

建设工作,持之以恒地做好、做深、做实招商引资工作,促使周口早日实现富民强市新跨越。

市委常委、常务副市长刘继标,市委常委、副市长刘保仓,市人大常委会副主任游峰,副市长杨廷俊,市政协副主席、市发改委回主任程新华等出席会议。

## 朱家臣就全市政法机关领导干部联合接访暨开展执法能力效率责任心大检查活动提出要求

本报讯 (记者 普淑娟) 6 月 18 日上午,全省政法机关领导干部联合接访暨开展执法能力效率责任心大检查活动电视电话会议召开。市委常委、政法委书记朱家臣,市中级人民法院院长张明山,市人民检察院检察长禹星震,市政府党组成员、市公安局局长姚天民等在周口分会场收听收看会议实况。

朱家臣强调,要明确任务,突出重点,坚定不移地抓好这两项工作。要强化事要解决,以最快的速度和最高的质量为当事人解决好信访事项。要强化制度建设,以

解决制度“执行不力”、避免案件“解决不力”、克服部门“缺乏合力”,加强和完善相关制度建设,提高制度的执行力,维护制度的严肃性。要完善联合接访机制,不断创新方法、规范程序、丰富内容。真正把这项工作作为基本的工作制度长期坚持下去。要提升工作质量,成立督查组,加大案件评查力度,以提高评查质量,严格依法按程序进行。要切实加强对这两项工作的组织领导。党委政法委和政法各部门要把“联合接访”和“执法能力、效率、责任心”大检查活动合理安排、共同落实、统筹推进,使这两项活动有机结合起来,互相促进。要加强与纪检监察、组织人事、信访、法制、财政、社保等部门的联系配合,加强沟通协调,形成工作合力,确保这两项工作取得实效。

朱家臣强调,要明确任务,突出重点,坚定不移地抓好这两项工作。要强化事要解决,以最快的速度和最高的质量为当事人解决好信访事项。要强化制度建设,以

## 我市 100 个集中开工项目基本情况一览

详见今日第二版

导读